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Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Ευσταθίου 
στο Καρτέρι Κορινθίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους
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Κατόπιν εντολής του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου
, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους κ. Διονυσίου, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. Αγάπιος τέλεσε, χθες, 
τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Ευσταθίου στον οικισμό «Καρτέρι» Κορινθίας, τον οποίο 
Λειτουργικά εξυπηρετεί ο Αιδεσ. π. Κωνσταντίνος Τζενεράλης, 
Εφημέριος Ι. Ναού Κοιμήσεως Θεοτόκου Στυμφαλίας και 
Αρχιερατικός Επίτροπος Στυμφαλίας.

Μετά του Θεοφιλεστάτου Πρωτοσυγκέλλου της Ι. Μητροπόλεως συλλειτούργησαν 
ο Αιδεσ. Πρωτ/ρος π. Αθανάσιος Κοντογιάννης, Εφημέριος του Καθεδρικού Ι. Ναού 
Απ. Παύλου Κορίνθου, ο ως άνω Εφημέριος και Αρχιερατικός Επίτροπος 
Στυμφαλίας Πρωτ/ρος π. Κωνσταντίνος Τζενεράλης και οι Διάκονοι π. Χρήστος 
Χίλιας και π. Άγγελος Σαλάτας.

Ο Θεοφιλέστατος ομίλησε στο Εκκλησίασμα με θέμα την εορτή της μνήμης των 
630 Θεοφόρων Πατέρων της Δ’ εν Χαλκηδόνι Οικουμενικής Συνόδου κάνοντας 
ιδιαίτερη αναφορά στον Επίσκοπο Κορίνθου Πέτρο, ο οποίος μετέσχε της Δ’ 
Οικουμενικής Συνόδου με άλλους τριάκοντα Επισκόπους της δικαιοδοσίας του και 
που επανειλημμένως αναφέρεται στα Πρακτικά της. Πρόκειται για τον θείο του 
Αγίου Κυριακού του Αναχωρητού, υιού της αδελφής του Ευδοξίας, τον οποίο και 
χειροθέτησε Αναγνώστη. Έγινε δεκτός στην Σύνοδο με τον χαιρετισμό από τους 
Ορθόδοξους Πατέρες: «ο Πέτρος τα Πέτρου φρονεί∙ Ορθόδοξε, καλώς ήλθες»! 
Στα Πρακτικά της Δ’ Οικουμενικής Συνόδου αναγράφεται: «Πέτρος ο 
ευλαβέστατος Επίσκοπος Κορίνθου, μητροπόλεως Ελλάδος» και υπογράφει δε ως 
ακολούθως: «Πέτρος Επίσκοπος Κορίνθου, ορίσας υπέγραψα».

Με αφορμή τα ως άνω επεσήμανε στους Πιστούς ότι η Εκκλησία είναι Εκκλησία 
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Πατέρων, οι οποίοι πάντοτε υπάρχουν στους κόλπους Της και οι οποίοι 
«αγρυπνούν» υπέρ του Ποιμνίου των. Και σαφώς απέρχονται του κόσμου τούτου 
κατά τα υπό του Θεού ορισθέντα αλλά έχει ισχύ ο λόγος του Ιερού Χρυσοστόμου 
για τον Απ. Παύλο: «Παύλος μεν απήν, το πνεύμα δε παρήν»!

Προέτρεψε, επίσης, τους Χριστιανούς να έχουν Ορθόδοξο φρόνημα ως προς τα της 
Πίστεως, το οποίο γνωρίζεται πάντοτε από τα έργα τους, από τα οποία και 
κρίνεται η Πίστη τους, όταν, ανά πάσα στιγμή, καταφάσκουν το θέλημα του Θεού 
«τὸ ἀγαθὸν καὶ εὐάρεστον καὶ τέλειον» (Ρωμ. ιβ’,2).

Μετέφερε τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου στο 
Εκκλησίασμα και στην συνέχεια ετέλεσε το 40/νθήμερο μνημόσυνο της 
μακαριστής Παναγιώτας Δέδε, ευχόμενος στους οικογενείς της και εκ μέρους του 
Ποιμενάρχου μας κ. Διονυσίου την «καλή ανάπαυση» της ψυχής της ως και την 
άνωθεν παρηγορία σ᾽ αυτούς.

Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας ο Αιδεσ. Αρχιερατικός Επίτροπος 
Στυμφαλίας π. Κωνσταντίνος ευχαρίστησε τον άγιο Κεγχρεών κ. Αγάπιο για την 
παρουσία του αλλά και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας κ. Διονυσίου για την 
πνευματική μέριμνα την οποία επιδεικνύει για το Ποίμνιό του και από το «κρεβάτι 
του πόνου» και παρεκάλεσε τον Θεοφιλέστατο να μεταφέρει τις ευχές του, της 
οικογένειάς του και των Πιστών της Αρχιερατικής Περιφέρειας Στυμφαλίας για 
την ταχεία ανάρρωσή του και την ανάληψη και πάλι των υψηλών καθηκόντων του.
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